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DIGITALE DEURCAMERA’S
EEN VEILIG GEVOEL

Met een digitale deurcamera kunt u snel en eenvoudig 
zien wie er voor uw deur staat. Met een LCD scherm en 
een grote kijkhoek heeft u altijd goed en duidelijk beeld. 
Dit zorgt voor een veilig gevoel in uw woning. Daarnaast 
is het een vereiste om te kunnen zien wie er voor uw 
deur staat volgens het Politie Keurmerk Veilig Wonen 
(PKVW). 

De deurcamera’s van Intersteel zijn verkrijgbaar in vijf 

varianten, voor elk wat wils. Wilt u bijvoorbeeld altijd en 

overal kunnen zien wie er voor uw deur staat? Dan 

hebben wij een speciale digitale deurcamera met Wi-Fi. 

Volstaat het om alleen ter plekke te zien wie er voor uw 

deur staat, dan hebben wij een basic digitale deurcamera 

voor u. Welke variant u ook kiest, een digitale deurcamera 

draagt bij aan een veiliger gevoel in uw woning.

With a digital door viewer you can easily see who is at 
your door. With a LCD display and a wide viewing angle 
you’ll always have a clear view. This should create the 
feeling of safety in your home. In addition, to see who is 
at your front door is required by the police quality label 
for a secure home. 

The Intersteel door viewers are available in five different 

designs. Would you like to be able to see who’s at your 

door at any time and place? We offer you our special 

digital door viewer with Wi-Fi. If you want to see who is at 

your door only on the spot, then the Intersteel basic door 

viewer is the best solution. Whichever you choose,  

a digital door viewer adds the feeling of  

safety in your home!

DIGITAL DOOR VIEWERS. A FEELING OF SAFETY
DIGITALE TÜRKAMERAS VERMITTELN EIN GEFÜHL DER SICHERHEIT
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Der digitale Türspion fungiert als Kamera und 
überträgt das Geschehen vor der Tür direkt auf 
einen Monitor. Durch den großem Betrachtungs-
winkel haben Sie immer alles im Blick. Dieses sorgt 
für ein sicheres Gefühl in Ihrer Wohnung.

Die Intersteel Türkamera ist in fünf verschiedenen 

Versionen erhältlich. Für alle Bedürfnisse ist etwas 

passendes dabei. Sie möchten immer und überall

wissen, wer vor Ihrer Tür steht? Dafür haben wir eine 

spezielle Türkamera mit WLAN entwickelt. Über eine 

eigens für die Kamera programmierte App, für iOS 

und Android, können Sie das Bild auf Ihr Smartphone 

oder Tablet übertragen. Egal welche Variante Sie 

auch wählen, jede sorgt für ein sicheres Gefühl in 

Ihrer Wohnung.

0099.405500

Digitale deurcamera 1.0

Digital Door Viewer 1.0

Digitale Türkamera 1.0

0099.405504

Digitale deurcamera Basic

Digital Door Viewer Basic

Digitale Türkamera Basic

0099.405505

Digitale deurcamera Wi-Fi 

Digital Door Viewer Wi-Fi

Digitale Türkamera Wi-Fi

0099.405501

Digitale deurcamera 2.0

Digital Door Viewer 2.0

Digitale Türkamera 2.0

0099.405503

Digitale deurcamera 3.0

Digital Door Viewer 3.0

Digitale Türkamera 3.0

ASSORTIMENT
RANGE - SORTIMENT

ACCESSOIRES
ACCESSORIES - ZUBEHÖR

S00120

Extra huls t.b.v. deurspion van Digitale 

deurcamera 1.0. Voor deurdikte 55-82 mm.  

Extra barrel for Digital Door Viewer 1.0. 

For doorthickness 55 - 82 mm.

Verlängerung für Türspion mit Digitaler 

Türkamera 1.0. 

Für eine Türstärke 55 - 82 mm.

0099.997230

Acrylplaat t.b.v. Digitale deurcamera 1.0.  

Voor bevestiging op deuren met deurdikte 

vanaf 38 mm (optioneel).

Acrylic plate for Digital Door Viewer 1.0  

For mounting on doors with door thickness  

of 38 mm (optional).

Akrylplatte für Türspion mit Digitaler Türkamera 1.0. 

Für eine Türstärke ab 38 mm (option).

S00102

Verlengde huls t.b.v. deurspion van 

Digitale deurcamera 1.0. Tot deurdikte 115 

mm Long barrel for Digital Door Viewer 1.0. 

For doorthickness till 115mm.

Verlängerung für Türspion mit Digitaler 

Türkamera 1.0. 

Für eine Türstärke bis 115 mm.
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DIGITALE  
DEURCAMERA WI-FI
DIGITAL DOOR VIEWER WI-FI
DIGITALE TÜRKAMERA MIT WLAN

OP AFSTAND KUNNEN 
ZIEN WIE ER VOOR

UW DEUR STAAT

0099.405505
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Met de Digitale deurcamera Wi-Fi kunt u op afstand 
niet alleen zien wie er aanbelt, maar u kunt ook op 
afstand met diegene communiceren. 

Deze deurcamera werkt in combinatie met een app 

op uw smartphone, voor zowel Android als iOS. 

 Daarnaast heeft deze camera een foto- en filmfunctie 

en een infrarood functie. De deurcamera heeft een  

2 inch scherm, waardoor u altijd een duidelijk beeld 

heeft. De spion heeft een kijkhoek van 105 graden  

en is eenvoudig te installeren. 

•  Op een afstand kunnen zien wie er voor  
uw deur staat

•  To see from a distance who’s at your  
front door

•  Sehen wer an der Tür klingelt egal wo sie  
sich befinden

You can use the Digital Door Viewer Wi-Fi to 
see who’s at your door from a distance and to 
 communicate with this person. 

This door viewer works with an app on your smart-

phone, for both Android and iOS. In addition, this 

camera provides a snapshot and movie mode and  

an infrared function. The door camera has a 2 inch 

screen, so you always have a clear view. The spy has  

 a viewing angle of 105 degrees and is easy to install. 

Mit der digitalen Türkamera und seiner WLAN-
Funktion, können Sie nicht nur aus der  Entfernung 
sehen wer klingelt, sondern auch mit der Person 
sprechen.

Diese Türkamera arbeitet mit einer App für Android 

und iOS auf Ihrem Smartphone oder Tablet. Die 

Türkamera hat eine Foto-/Videofunktion und einen 

Betrachtungswinkel von 105°, sowie einen Infrarot 

Sensor. Der 2 Zoll große LCD Bildschirm liefert ein 

brilliantes Bild. Die Erstinstallation ist denkbar einfach 

und die Montage des Geräts erfolgt horizontal.

Het formaat van de digitale deurcamera is 146 mm x 

90 mm x 32,5 mm (L x B x H) en de diameter van de 

spion is 14 mm. Geschikt voor deuren van 38 - 

110 mm dik. De deurcamera werkt op een oplaadbare 

lithium batterij. Er kunnen 7 smartphones gekoppeld 

worden als “Gebruiker”.

The dimensions of the digital door camera are 

146 mm x 90 mm x 32.5 mm (L x W x H) and the spy is 

14 mm in diameter. Suitable for doors of 38 - 110 mm 

thick. The door viewer is powered by a rechargeable 

lithium battery. Up to 7 additional smartphones can 

be registered as “User”.

Die Türkamera hat folgende Maße: 146 mm x 90 mm 

x 32,5 mm (L x B x H). Der Durchmesser der Spionboh-

rung beträgt 14 mm. Geeignet für Türstärken von 

38 mm bis 110 mm. Als Stromversorgung dient ein 

Lithium Ionen Akku. Dieser ist im Lieferumfang 

enthalten. Es können 7 zusätzliche 

Geräte registriert werden.

EIGENSCHAPPEN
CHARACTERISTICS - EIGENSCHAFTEN
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Met de Digitale deurcamera 1.0 kunt  
u eenvoudig zien wie er voor uw deur 
staat. Met het 3,5 inch LCD scherm 
heeft u altijd goed en duidelijk beeld. 

De deurcamera heeft een kijkhoek  

van 110 graden, is eenvoudig te 

installeren en is zowel horizontaal  

als verticaal bruikbaar. 

Mit die digitale Türkamera 1.0 können 
Sie einfach sehen wer vor Ihrer Tür 
steht. Mit dem LCD Bildschirm 
bekommen Sie jederzeit ein 
deutliches Bild. 

Der Spion hat einen Betrachtungswinkel 

von 110°, ist einfach zu installieren  

und kann sowohl horizontal als auch 

vertikal eingesetzt werden. 

By using the Digital door viewer 1.0 
you can easily see who’s at your front 
door. With the 3.5-inch LCD screen 
you’ll always have a good and clear 
view. 

The door viewer has a viewing angle  

of 110 degrees, is easy to install and 

can be used both horizontally  

and vertically. 

DIGITAL DOOR VIEWER 1.0
DIGITALE TÜRKAMERA 1.0 

DIGITALE  
DEURCAMERA 1.0
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Het formaat van de digitale deurcamera is  

135 mm x 86 mm x 25 mm (L x B x H) en de diameter 

van de spion is 22 mm. Geschikt voor deuren van  

38 tot 115 mm dik. De deurcamera werkt op 4 AA 

batterijen en deze zijn inclusief.

The dimensions of the digital door viewer are  

135 mm x 86 mm x 25 mm (L x W x H) and the 

diameter of the spy is 22 mm. Suitable for doors 

from 38 to 115 mm thick. The door viewer works on  

4 AA batteries and these are included.

Die Türkamera hat folgende Maße: (L x B x H) 135 mm 

x 86 mm x 25 mm. Der Spion hat einen Durchmesser 

von 22 mm. Ausgelegt ist der Spion für Türstärken 

von 38 mm bis 115 mm. Als Stromversorgung werden 

4 AA Batterien benötigt. Diese sind im Lieferumfang 

enthalten.

•  Eenvoudig zien wie er voor uw deur staat

•  You can easily see who’s at your front door

 •  Einfach zu sehen, wer vor Ihrer Tür steht

EIGENSCHAPPEN
CHARACTERISTICS - EIGENSCHAFTEN

0099.405500
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De Digitale Deurcamera 2.0 heeft een 
foto- en filmfunctie. Wanneer er 
iemand aanbelt, wordt er een foto  
of film van deze persoon gemaakt. 

Deze bestanden worden opgeslagen 

op een geheugenkaart (micro SD card), 

die u later op het LCD scherm of op 

uw computer kunt terugkijken. De 

deurcamera heeft een 3,5 inch LCD 

scherm, waardoor u altijd een goed 

duidelijk beeld heeft. Hij is eenvoudig 

te installeren en geschikt voor deuren 

van 40 tot 70 mm dik. 

DIGITALE  
DEURCAMERA 2.0
DIGITAL DOOR VIEWER 2.0
DIGITALE TÜRKAMERA 2.0

Digital Door Viewer 2.0 has a 
 photographic and film function. When 
someone rings the doorbell, it makes 
a picture or movie of this person. 

These files are stored on a memory 

card (Micro SD card), you can look back 

later on the LCD screen or on your 

computer. The door viewer has a 3.5 

inch LCD screen, so you always have a 

good and clear view. It is easy to install 

and suitable for doors from 40 to  

70 mm thick. 

Die digitale Türkamera 2.0 verfügt 
über eine Foto-/Videofunktion. 

Die Daten werden auf einer Micro SD 

Karte gespeichert und lassen sich 

später auf dem LCD Bildschirm oder 

auf einem Computer anschauen. Die 

digitale Türkamera 2.0 verfügt über 

einen 3,5 Zoll LCD Bildschirm und 

liefert jederzeit ein scharfes, 

 deutliches Bild. Er ist einfach zu 

montieren und passt auf Türstärken 

von 40 mm bis 70 mm.
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Het formaat van de digitale deurcamera is 135 mm  

x 86 mm x 25 mm (L x B x H). De deurcamera werkt  

op 4 AA batterijen en deze worden meegeleverd.

The dimensions of the digital door viewer are 135 mm 

x 86 mm x 25 mm (L x W x H). The door viewer works 

on 4 AA batteries and these are included.

Die Türkamera hat folgende Maße: 135 mm x 86 mm  

x 25 mm (L x B x H). Als Stromversorgung werden  

4 AA Batterien benötigt. Diese sind im  

Lieferumfang enthalten.

0099.405505

MAAKT DIRECT EEN FOTO 
OF FILM WANNEER ER 

IEMAND AANBELT

•  Maakt direct een foto of film wanneer er 
iemand aanbelt

•  Creates a picture or movie when someone 
rings the doorbell

•  Erzeugt ein Bild oder Video sobald  
jemand klingelt

EIGENSCHAPPEN
CHARACTERISTICS - EIGENSCHAFTEN
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DIGITALE  
DEURCAMERA 3.0
DIGITAL DOOR VIEWER 3.0
DIGITALE TÜRKAMERA 3.0

0099.405503
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De Digitale Deurcamera 3.0 kenmerkt zich door zijn 
fraaie uiterlijk en een strak design. 

Met het 3,2 inch LCD scherm heeft u altijd goed en 

duidelijk beeld. De deurcamera heeft een kijkhoek 

van 105 graden, is eenvoudig te installeren en is 

zowel horizontaal als verticaal bruikbaar. 

Digital Door Viewer 3.0 is characterized by its good 
looks and a sleek design. 

With a 3.2 inch LCD screen you always have good 

and clear view. The door viewer has a viewing angle 

of 105 degrees, is easy to install and is used both 

horizontally and vertically. 

Die digitale Türkamera 3.0 zeichnet sich durch ihr 
schlankes und schlichtes Design aus. 

Der 3,2 Zoll LCD Bildschirm liefert jederzeit ein 

scharfes, deutliches Bild. Der Spion hat einen Betrach-

tungswinkel von 105°, ist einfach zu installieren und 

kann sowohl horizontal als auch vertikal montiert 

werden.

Het formaat van de digitale deurcamera is 125 mm  

x 68 mm x 15 mm (L x B x H) en de diameter van de 

spion is 32 mm. Geschikt voor deuren van 38 tot  

72 mm dik. De deurcamera werkt op twee AAA 

batterijen en deze zijn inclusief.

The dimension of the digital door viewer are 15 mm  

x 125 mm x 68 mm (L x W x H) and the diameter of the 

spy is 32 mm. Suitable for doors from 38 to 72 mm  

thick. The door viewer operates on two AAA batteries 

and these are included

Die Türkamera hat folgende Maße: (L x B x H) 125 mm 

x 68 mm x 15 mm. Der Spion hat einen Durchmesser 

von 32 mm. Geeignet ist dieser für Türstärken von  

38 mm bis 72 mm. Als Stromversorgung werden  

2 AAA Batterien benötigt. Diese sind im Lieferum-

fang enthalten.

EIGENSCHAPPEN
CHARACTERISTICS - EIGENSCHAFTEN

•  Fraai uiterlijk en een strak design

•  Fine appearance and a simple design

•  Schlanke Erscheinung und einfaches Design
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Eenvoudig kunnen zien wie er voor 
uw deur staat met de Digitale  
Deurcamera Basic. 

Met het 2,6 inch LCD scherm heeft  

u altijd goed en duidelijk beeld. De 

deurcamera heeft een kijkhoek van 

100 graden, is eenvoudig horizontaal 

te installeren. 

DIGITALE  
DEURCAMERA BASIC
DIGITAL DOOR VIEWER BASIC
DIGITALE TÜRKAMERA BASIC

You can easily see who is at your  
door with the Digital Door  
Viewer Basic. 

With a 2.6 inch LCD screen you always 

have good and clear view. The door 

viewer has a viewing angle of  

100 degrees and is easy to install 

horizontally. 

Vor dem Öffnen sehen wer vor der 
Tür steht, mit der digitalen Türkamera 
Basic.

Auf dem 2,6 Zoll LCD Bildschirm 

haben Sie jederzeit ein deutliches Bild 

und alles im Blick. Der Spion hat einen 

Betrachtungswinkel von 100°. Die 

Erstinstallation ist denkbar einfach 

und die Montage des Geräts erfolgt 

horizontal.

DE BASIS FUNCTIES VAN EEN 
DIGITALE DEURCAMERA IN 

EEN EENVOUDIG DESIGN
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Het formaat van de digitale deurcamera is 110 mm x 

60 mm x 15 mm (L x B x H) en de diameter van de spion 

is 31,6 mm. Geschikt voor deuren van 38 tot 110 mm 

dik. De deurcamera werkt op twee AAA batterijen en 

deze zijn inclusief.

The dimensions of the digital door viewer are 110 mm 

x 60 mm x 15 mm (L x W x H) and the diameter of the 

spy is 31.6 mm. Suitable for doors from 38 to 110 mm 

thick. The door spy operates on two AAA batteries and 

these are included.

Die Türkamera hat folgende Maße: (L x B x H) 110 mm x 

60 mm x 15 mm. Der Spion hat einen Durchmesser 

von 31,6 mm. Geeignet für Türstärken von 38 mm bis 

110 mm. Als Stromversorgung werden 2 AAA Batterien 

benötigt. Diese sind im Lieferumfang enthalten.

0099.405504

•  De basis functies van een digitale deurcamera 
in een eenvoudig design

•  The basic functions of a digital door viewer 
and a simple design

•  Alle Funktionen einer Türkamera in einem 
schlichten und einfachen Design

EIGENSCHAPPEN
CHARACTERISTICS - EIGENSCHAFTEN
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SPECIFICATIES  
DIGITALE DEURCAMERA’S
SPECIFICATIONS DIGITAL DOOR VIEWERS

Specificaties Digitale deurcamera 1.0 Digitale deurcamera 2.0 Digitale deurcamera 3.0

Artikelnummer: 0099.405500 0099.405501 0099.405503
Beeldscherm: 3.5”TFT 3.5”TFT 3.2”TFT

Kijkhoek: 110˚ 110˚ 105˚

Camera: 0.3 megapixels 0.3 megapixels 0.3 megapixels

Camera met infrarood functie: Nee Ja Nee

Foto’s maken en opslaan: Nee Ja Nee

Video’s maken en opslaan: Nee Ja Nee

Belfunctie: Nee Ja Nee

Automatisch foto’s bij bellen: Nee Ja Nee

Geheugenkaart: Nee Micro SD card (max. 8 Gb) Nee

Voeding (batterijen): 4x AA 4x AA 2x AAA

Wi-Fi: Nee Nee Nee

Geschikt voor deurdikte: 38 tot 115 mm 40 tot 70 mm 38 tot 72 mm

Diameter deurcilinder: 14 tot 22 mm 14 tot 26 mm 14 tot 22 mm

Afmetingen (L x B x H): 135 x 86 x 24,5 mm 135 x 86 x 25 mm 125 x 68 x 15 mm

Kleur: Zilver Zilver Zilver

Gewicht: 335 gram 310 gram 160 gram

Te gebruiken met smartphone: Nee Nee Nee

Specifications Digital Viewer 1.0 Digital Viewer 2.0 Digital Viewer 3.0

Item number: 0099.405500 0099.405501 0099.405503

Screen: 3.5”TFT 3.5”TFT 3.2”TFT

View angle: 110˚ 110˚ 105˚

Camera: 0.3 megapixels 0.3 megapixels 0.3 megapixels

Infrared with night mode: No Yes No

Take and store pictures: No Yes No

Make and store videos: No Yes No

Doorbell function: No Yes No

Automatic image pickup: No Yes No

Micro SD card: No Micro SD card (max. 8 Gb) No

Power source: 4x AA 4x AA 2x AAA

Wi-Fi: No No No

Fits any door: 38 to 115 mm 40 to 70 mm 38 to 72 mm

Fits any barrel hole: 14 to 22 mm 14 to 26 mm 14 to 22 mm

Dimensions (L x W x H): 135 x 86 x 24,5 mm 135 x 86 x 25 mm 125 x 68 x 15 mm

Color: Silver Silver Silver

Weight: 335 grams 310 grams 160 grams

For use with smartphone: No No No
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Specificaties Digitale deurcamera Basic Digitale deurcamera Wi-Fi

Artikelnummer: 0099.405504 0099.405505

Beeldscherm: 2.6”TFT 2”TFT

Kijkhoek: 100˚ 105˚

Camera: 0.3 megapixels 0.3 megapixels

Camera met infrarood functie: Nee Ja

Foto’s maken en opslaan: Nee Ja

Video’s maken en opslaan: Nee Ja

Belfunctie: Nee Ja

Automatisch foto’s bij bellen: Nee Ja

Geheugenkaart: Nee Nee

Voeding (batterijen): 2x AA Lithium batterij, oplaadbaar

Wi-Fi: Nee Ja

Geschikt voor deurdikte: 38 tot 110 mm 38 tot 110 mm

Diameter deurcilinder: 14 tot 22 mm 14 tot 26 mm

Afmetingen (L x B x H): 110 x 60 x 15 mm 146 x 90 x 32,5 mm

Kleur: Zilver Zilver

Gewicht: 100 gram 310 gram

Te gebruiken met smartphone: Nee Ja

Specifications Digital Door Viewer Basic Digital Door Viewer Wi-Fi

Item number: 0099.405504 0099.405505

Screen: 2.6”TFT 2”TFT

View angle: 100˚ 105˚

Camera: 0.3 megapixels 0.3 megapixels

Infrared with night mode: No Yes

Take and store pictures: No Yes

Make and store videos: No Yes

Doorbelfunction: No Yes

Automatic image pickup: No Yes

Micro SD card: No No

Power source: 2x AA Lithium battery, rechargeable

Wi-Fi: No Yes

Fits any door: 38 to 110 mm 38 to 110 mm

Fits any barrel hole: 14 to 22 mm 14 to 26 mm

Dimensions (L x W x H): 110 x 60 x 15 mm 146 x 90 x 32,5 mm

Color: Silver Silver

Weight: 100 grams 310 grams

For use with smartphone: No Yes
 



16

Technische Daten Digitale Türkamera 1.0 Digitale Türkamera 2.0 Digitale Türkamera 3.0

Artikelnummer: 0099.405500 0099.405501 0099.405503

Bildschirm: 3,5 Zoll TFT 3,5 Zoll TFT 3.2 Zoll TFT

Betrachtungswinkel: 110˚ 110˚ 105˚

Kamera: 0.3 megapixel 0.3 Megapixel 0.3 Megapixel

Kamera mit Infrarot Funktion: Nein Ja Nein

Fotos aufnehmen u. speichern: Nein Ja Nein

Videos aufnehmen u. speichern: Nein Ja Nein

Klingelfunktion: Nein Ja Nein

Fotos automatisch bei Klingeln: Nein Ja Nein

Speicherkarte: Nein Micro SD card (max. 8 Gb) Nein

Stromversorgung: 4 x AA Batterie 4 x AA Batterie 2x AAA Batterie

Wi-Fi: Nein Nein Nein

Passend für Türstärken: 38 - 115 mm 40 - 70 mm 38 - 72 mm

Durchmesser Türbohrung: 14 - 22 mm 14 - 26 mm 14 - 22 mm

Abmessungen (L x B x H): 135 x 86 x 24,5 mm 135 x 86 x 25 mm 125 x 68 x 15 mm

Farbe: Silber Zilber Silber

Gewicht: 335 g 310 g 160 g

Funktioniert mit Smartphone: Nein Nein Nein

TECHNISCHE DATEN DIGITALE TÜRKAMERAS
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Technische Daten Digitale Türkamera Basic Digitale Türkamera Wi-Fi

Artikelnummer: 0099.405504 0099.405505

Bildschirm: 2.6 Zoll TFT 2 Zoll TFT

Betrachtungswinkel: 100˚ 105˚

Kamera: 0.3 Megapixel 0.3 Megapixel

Kamera mit Infrarot Funktion: Nein Ja

Fotos aufnehmen u. speichern: Nein Ja

Videos aufnehmen u. speichern: Nein Ja

Klingelfunktion: Nein Ja

Fotos automatisch bei Klingeln: Nein Ja

Speicherkarte: Nein Nein

Stromversorgung: 2x AA Batterie Lithium Ionen Akku

Wi-Fi: Nein Ja

Passend für Türstärken: 38 - 110 mm 38 - 110 mm

Durchmesser Türbohrung: 14 - 22 mm 14 - 26 mm

Abmessungen (L x B x H): 110 x 60 x 15 mm 146 x 90 x 32,5 mm

Farbe: Silber Silber

Gewicht: 100 g 310 g

Funktioniert mit Smartphone: Nein Ja
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WWW.INTERSTEEL.NL

KWALITEIT EN GARANTIE

Intersteel streeft naar een zo hoog mogelijke kwaliteit 
van haar producten. Daarom biedt Intersteel 2 jaar 
garantie op de digitale deurcamera’s. De garantie is 
alleen geldig wanneer het product op een juiste wijze 
is gemonteerd. Lees daarom zorgvuldig de handleiding 
voordat u het product installeert. De garantie heeft alleen 
betrekking op de technische werking van het product. 

OVER INTERSTEEL
Intersteel is een fabrikant van design deur- en 

raam krukken met bijbehorende accessoires. Intersteel 

beheerst de kunst van het koppelen van moderne 

 technologieën aan elegant design. Voor elke woonstijl 

bestaat wel een productlijn die een extra element 

toevoegt aan het interieurdesign. De lijnen, zowel in 

samenwerking met toonaangevende architecten op het 

gebied van interieur gerelateerde producten, als in eigen 

beheer ontworpen, geven deuren en ramen een eigen, 

finishing touch. Misschien voor velen onopvallend, maar 

telkens onbewust sfeerondersteunend aan wezig.  

Kijk voor meer informatie op www.intersteel.nl

Intersteel strives after the highest possible quality of 
their products. For that reason the digital door cameras 
from Intersteel have 2 years guarantee on functionality. 
This guarantee only applies if the product is installed 
correctly. Read the manual carefully before installing the 
product. The guarantee is only related to the technical 
aspect of the product. 

ABOUT INTERSTEEL
Intersteel is a manufacturer of design door and window 

handles and associated accessories. Intersteel has 

mastered the art of linking modern technology with an 

elegant design. For every style we have a product line that 

adds an extra element to the interior. The product lines 

are designed in collaboration with leading architects in 

the area of interior products as well as our own Intersteel 

designers. Our product lines give the finishing touch to 

doors and windows. Perhaps for many inconspicuous,  

but door and window furniture can add value to creating 

a supportive atmosphere. For more information,  

please visit www.intersteel.nl/en

QUALITY & WARRANTY
QUALITÄT UND GARANTIE



VEILIGHEIDSBESLAG
Safety fittings - Sicherheitsbeschläge

Een selectie uit het brede assortiment veiligheids-

beslag van Intersteel. Hoogwaardig roestvast staal  

met- en zonder kerntrekbeveiliging.  

A selection from the wide range of safety fittings 

from Intersteel. High-grade stainless steel with and 

without cylinder protection. 

Eine Auswahl aus der breiten Palette von Sicherheits-

beschläge von Intersteel. Hochwertige Edelstahl mit 

und ohne Kernziehschutz.

ESSENTIALS 2RVS
Stainless steel - Edelstahl

Het totale assortiment van ons basis RVS programma. 

Hoogwaardig roestvast staal in de kwaliteit die u van 

Intersteel gewend bent.

The total range of our basic stainless steel program. 

High-grade stainless steel in the quality that you 

expect from Intersteel.

Die gesamte Palette unserer Basis Edelstahl- 

Programm. Hochwertige Edelstahl in der Qualität,  

die Sie von Intersteel erwarten.
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Intersteel strebt nach der höchstmöglichen Qualität 
seiner Produkte. Aus diesem Grund haben die digitalen 
Türkameras von Intersteel 2 Jahre Garantie auf die 
Funktionalität. Diese Garantie gilt nur, wenn das Produkt 
korrekt installiert ist. Lesen Sie sich die Bedienungs-
anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt 
installieren. Die Garantie gilt nur auf die technische 
Funktion des Produkts.

ÜBER INTERSTEEL
Intersteel ist Hersteller von Design Tür- und Fenster griffen 

mit dazugehörigen Accessoires. Intersteel beherrscht die 

Kunst, moderne Technologien mit eleganten Design zu 

verbinden. Für jeden Wohnstil gibt es eine Produktlinie, die 

als Bindeglied zum Interieur Design passt. Die Linien, die 

in Zusammenarbeit mit führenden Architekten im Bereich 

des Interieur Designs entwickelt wurden, geben Türen und 

Fenstern einen persönlichen Schliff. Vielleicht für viele 

unauffällig, aber immer als unterstützendes Bindeglied 

vorhanden. Weiteren Informationen finden Sie im Internet 

unter: www.intersteel.nl/en

OOK VAN INTERSTEEL
ALSO/AUCH INTERSTEEL
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